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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº21/2016 
 
ATA DA 21a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 

REALIZADA EM 08 de AGOSTO 2016. Aos oito dias do mês de agosto do ano 

de dois mil e dezesseis (2016), às dezoito horas, realizou-se a vigésima primeira 

(21a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) Período Legislativo da Quinta (5a) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a presidência do Vereador 

João Pacheco Lopes e secretariada pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. 

Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes 

vereadores: Arnaldo Luiz da Silva (PP), Cloreci Ramos Matos (PSDB), Fábio 

Schardosim Brocca (PSDB), Gilberto Lopes Roldão (PMDB), João Pacheco Lopes 

(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo dos Santos (PMDB), Ronilto 

Roldão Selau (PSDB) e Sergio Barbosa Martins (PT). Após foi realizada a leitura 

da Ata da vigésima (20a) Sessão Ordinária, realizada em 01 de agosto de dois mil 

e dezesseis. Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: Nada 

Consta. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Nada Consta.Projetos 

de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):-Projeto de Lei nº025/2016, de autoria 

do Poder Executivo que “FICA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

AUTORIZADO A FIRMAR CONVÊNIO ENTRE O FUNDO MUNICIPAL DE 

SAÚDE DE MAMPITUBA E O LABORATÓRIO TECNODENTE LTDA ME DE 

MAMPITUBA/RS.”-Projeto de Lei nº 026/2016, de autoria do Poder Executivo 

que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO 

DE 2017 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.Expedientes: Vereador: João 

Pacheco Lopes (PMDB), iniciou cumprimentando a todos os presentes e 

parabenizou a todos que participaram da convenção e tiveram coragem de 

colocar os seus nomes a disposição para avaliação do povo, salientou que isso é 

importante, pois é preciso pessoas de coragem e que façam esse trabalho político 

direcionado ao povo, para que o município nunca pare, sempre se desenvolva. 

Falou que na última sessão foi citado pelo vereador Ronilto sobre o asfalto da 

comunidade do Costãozinho, disse então que ninguém mais do que ele sabe 

contar a historia daquele asfalto e da drenagem do rio, falou que eles enfrentam 

dificuldades para amenizarem a situação do povo, e que falando com um morador 

da comunidade do Costãozinho, que foi até ele para reclamar do asfalto, e que 

tem que reclamar mesmo, pois os trabalhos que estão sendo feito são demorados 

para fazer, disse ter questionado este cidadão que no começo do governo do 

prefeito Pedro, o qual ele defende e sempre vai defender, as pessoas pegavam 

uma bicicleta para ir da comunidade do Costãozinho até a cidade de Praia 

Grande pela estrada de chão e que hoje se tem asfalto da Sede até a Praia 

Grande e vai até São Paulo se for preciso, disse assim que as coisas estão 

mudando, e as coisas estão sendo feitas. Falou sobre a drenagem do rio 

Mampituba, onde não podia dar uma chuva que havia inundações e que o povo 

com isso não tinha mais descanso, e que no governo do Pedro eles fizeram o 

serviço, comprado maquinas, fizeram convênios e hoje já se vê a evolução e o 

desenvolvimento do município, com pessoas vindo morar nele descansados e 
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com segurança, falou então que é por isso que eles querem continuar com o 

governo e com essa posição. Falou que às vezes as pessoas entendem mal e 

vem até a tribuna e falam que derrubaram paredes de cemitério, mexem com 

familiares que lá estão, salientando que ele tem família naquele cemitério, mas 

que nada daquilo foi feito sem fazer varias reuniões na comunidade, 

conscientizando o povo de que ia ser preciso derrubar as paredes do cemitério 

para poder construir o asfalto e disse ainda que isso foi um compromisso feito 

com a comunidade e quem fez isso foi ele e a administração. Disse não estar se 

escondendo, pois ele não se esconde e que vai de casa em casa visitar as 

pessoas e falar com elas sobre o que está acontecendo. Falou que na grande 

administração do município tem uns que fazem e outros que atrapalham, acham 

um jeito para não fazer, para denunciar e os trabalhos não serem feitos, mas que 

mesmo assim eles estão desenvolvendo um trabalho no município de dar inveja, 

um trabalho bom e do bem que eles estão fazendo para o povo. Falou que o 

asfalto do Costãozinho vai ser feito e que essas pessoas que falam que foi 

roubado o dinheiro do asfalto e por que não tem o que fazer e nem o que falar, e 

para confundir a cabeça das pessoas da sua comunidade, pessoas essas que o 

conhecem, pois ele nasceu e se criou ali na comunidade do Costãozinho, 

pessoas que ele conhece e que vai a qualquer hora na casa deles, disse que ele 

não manda a mulher ir pedir voto, que ele próprio vai, disse que teve uma 

morador da comunidade que disse a ele que o vereador Ronilto não ia até a casa 

dele pedir voto a não ser que mandasse a mulher e que ele não era assim ele 

mesmo saia pedir votos, mostrando o que ele já fez até agora e o que pode fazer 

para o futuro, pois ele pede voto pelo trabalho que fez e que foi um trabalho bom. 

Falou que o vereador Ronilto era para ser o candidato a vice-prefeito, mas ele que 

era o cara que denunciava que dizia que eram ladrão, nem para vice-prefeito não 

o quiseram, disse que as pessoas não gostam dessas coisas desse tipo de 

política e que dessa forma não funciona. Falou que ele era candidato a reeleição 

e que ele desafia qualquer um, pois tem convicção de que vai se eleger e que 

eles vão ganhar novamente, pois ele sabe do seu trabalho e não se envergonha 

de nada, falou que no Costãozinho eles perderam as eleições com oitenta e nove 

votos, mas que eles não viraram as costas para ninguém, que limparam pedreiras 

abriram estradas, cuidaram das pessoas e na eleição seguinte ganharam com 

cento e oito votos, disse então que trabalho se tem que fazer e que denunciar e 

chamar as pessoas de ladrão sem ter provas de nada adianta e assim 

encerrou.Ordem do Dia- -Requerimento nº004/2016, de autoria da vereadora 

Cloreci Ramos Matos que solicita que seja criada uma Comissão Parlamentar e 

de Servidores Públicos, que manifeste interesse em participar de reuniões e 

orientações de prevenção da violência contra a mulher (Lei Maria da 

Penha).Aprovado por unanimidade.-Requerimento nº005/2016, de autoria do 

vereador Gilberto Lopes Roldão, que solicita que seja colocado na Ordem dia da 

21ª Sessão Ordinária o Projeto de Lei nº025/2016. Aprovado por unanimidade. -

Pedido de Providência nº004/2016, de autoria do vereador Fábio Schardosim 

Brocca e da vereadora Cloreci Ramos Matos que solicitam que seja encaminhado 
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a esta Casa Legislativa cópia da Lei que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

realizar leilões dos bens móveis e imóveis. Aprovado por unanimidade. -

Indicação nº 002/2016, de autoria do vereador Fábio Schardosim Brocca e da 

vereadora Cloreci Ramos Matos que solicita que depois de ouvido o Plenário, seja 

encaminhado um ofício ao Poder Executivo Municipal com a seguinte indicação: 

Vimos através deste, indicar ao Chefe do Poder Executivo Senhor Pedro Juarez 

da Silva, que o mesmo encaminhe Ofício ao DAER – Departamento Autônomo de 

Estradas e Rodagens/RS, que seja nomeado a Rodovia RS 494, trecho de 

Mampituba divisa com Morrinhos do Sul, ficando Rodovia Élio de Farias Matos, 

considerando período de assinatura de obras entre governo Municipal Élio de 

Farias Matos e Governo Estadual Antônio Brito. Aprovado por unanimidade. -

Indicação nº003/2016, de autoria do vereador Fábio Schardosim Brocca e da 

vereadora Cloreci Ramos Matos que solicitam que seja encaminhado um ofício ao 

Poder Executivo Municipal a seguinte indicação: Vimos através deste, indicar ao 

Chefe do Poder Executivo Senhor Pedro Juarez da Silva, que o mesmo verifique 

o que segue: Se existe interesse do Município em requerer ao Município de 

Torres a concessão do Casarão dos Muller para posterior tombamento e 

patrimônio histórico; Recomenda-se encaminhar solicitação a Prefeitura Municipal 

de Torres, tal manifestação, caso exista interesse. Aprovado por unanimidade. -

Indicação nº 004/2016, de autoria do vereador Fábio Schardosim Brocca e da 

vereadora Cloreci Ramos Matos que solicitam que seja encaminhado um ofício a 

Secretaria de Educação e Conselho Municipal de Educação do Município para 

estudo do Plano de Carreira dos Professores Municipais e posterior adaptação ao 

piso nacional. Aprovado por unanimidade. -Projeto de Lei nº025/2016, de autoria 

do Poder Executivo que “FICA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

AUTORIZADO A FIRMAR CONVÊNIO ENTRE O FUNDO MUNICIPAL DE 

SAÚDE DE MAMPITUBA E O LABORATÓRIO TECNODENTE LTDA ME DE 

MAMPITUBA/RS.” Aprovado por unanimidade. Comunicados: não havendo 

nenhum recado o presidente encerrou a sessão.__________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 


